Итоги Профилактической Недели "Разноцветная Неделя"
09.09.24 - 13.09.24

Профилактическая неделя "Разноцветная неделя" в лицее прошла ярко и насыщенно! Ребята с удовольствием включались в тематические мероприятия, одеваясь в цвета дня: черно-белый, оранжевый, красный, синий и зеленый.

Основные события недели:

• 10.09:
* Библиотечная встреча: Лицейская библиотека организовала встречу с писателями ко Дню распространения грамотности, вдохновляя ребят на чтение и творчество.
* День памяти и скорби: Прошел круглый стол с участием педагогов-библиотекарей (7-9 классы), посвященный исторической памяти и ценности мира.
* Фильм "Одна жизнь": 8 и 10 классы посмотрели фильм в МЦ "Лифт", погрузившись в затрагивающие вопросы человеческой жизни.
* Посадка рябины: Ученики 11 класса посадили саженцы рябины, символизирующие возрождение и жизнь.
* Акция "Дарю тебе радость": Ученики 7 класса встречали лицеистов с улыбками и добрыми пожеланиями, создавая позитивную атмосферу.

• 11.09:
* Просмотр-обсуждение фильма "Потерянное полотно": Мероприятие было приурочено ко Дню трезвости, обращая внимание на ценность здоровья и правильного выбора.

• 12.09:
* Родительское собрание: Директор лицея Белоус Н.Н. представила доклад, освещая важные аспекты учебного процесса.
* Акция "Почта доверия": Ученики могли оставлять пожелания и предложения, что создает атмосферу открытости и доверия.

• 13.09:
* Профилактические беседы: Инспектор ДПС Каюмова Е.А. и майор полиции Кибекиной Л.Ф. провели важные беседы с учениками о безопасности и правилах поведения.

Благодаря "Разноцветной Неделе" удалось не только укрепить чувство общности в лицее, но и провести важные профилактические мероприятия, обратив внимание на ценности здоровья, безопасности и духовного развития учеников.
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